

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ
Управление образования
Администрации
Орджоникидзевского района
Орджоникидзевский район
655250, п. Копьево
ул. Кирова, 16
тел.: 8 (39036) 2-12-78
<UO_ordjo@rambler.ru>
исх. № 73 от 26.01.2022 г.

Председателю комиссии по
делам несовершеннолетних
и защите их прав
муниципального образования
Орджоникидзевский район
И.В. Кривошеевой

Уважаемая Ирина Владимировна!

В ответ на постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Орджоникидзевского района от 14.12.2021 № 167 о предоставлении анализа эффективности принятых мер по выявлению групп социального риска среди обучающихся, по учету обучающихся с деструктивными проявлениями, по профилактике деструктивного поведения обучающихся в 1 полугодии 2021-2022 учебного года, Управление образования Орджоникидзевского района сообщает следующее.

В общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района организована и ведется целенаправленная работа по профилактике преступлений, общественно опасных деяний, безнадзорности несовершеннолетних и направлена на выполнение цели - создание условий для воспитания социально-адаптированной личности, т.е. личности образованной, владеющей жизненно необходимым запасом знаний, социально мобильной, способной к смене социальных ролей, имеющее ответственное отношение к выполнению норм правопорядка, что определяет основные задачи профилактической работы по предупреждению общественно опасных деяний обучающимися. А именно:

- создание эффективной системы социальной поддержки детей и подростков группы риска, направленной на решение проблем детской и подростковой безнадзорности и преступности;
- обеспечение социальной реабилитации, адаптации, интеграции детей и подростков, охрана их жизни и здоровья;
- организация профилактической работы по предупреждению правонарушений школьников;
- повышение правовой культуры и социально-педагогической компетенции родителей учащихся;
- осуществление мероприятий по оказанию комплексной психолого-педагогической, медико-социальной, социально-правовой, профориентационно -трудовой поддержки, обеспечению досуга детей и подростков, находящихся в социально опасном положении.

Профилактическая работа планируется и ведется с учетом общешкольных целей и задач, возрастных и личностных особенностей учащихся, положения семей. Деятельность осуществляется с учетом реализуемых целевых программ и воспитательных проектов в разных направлениях, с использованием активных форм и методов работы.

Проведенный Управлением образования мониторинг организации профилактической работы с несовершеннолетними в МБОУ по формированию принципов здорового образа жизни показал, что общеобразовательными организациями принят комплекс мер, направленных на успешную реализацию данного направления. Социально-педагогическими службами МБОУ сформированы и реализуются планы профилактических мероприятий по формированию ЗОЖ обучающихся. Мероприятия рассчитаны на возрастную категорию от 7 до 18 лет и предполагают сто процентный

охват. Кроме того, установлено, что общеобразовательными организациями приняты меры по максимальному вовлечению обучающихся «группы риска» в кружки и спортивные секции по интересам. Всего по состоянию на 25.01.2022 год в данный вид деятельности в МБОУ вовлечено 48 обучающихся «группы риска». В МБОУ имеется утвержденное расписание занятий. Занятия проводятся на регулярной основе. Проведенный выборочный опрос обучающихся показал, что дети в кружках и секциях занимаются с желанием, мотивированы, занятия для подростков имеют большой воспитательный потенциал. Проводимая общеобразовательными организациями профилактическая работа находится на контроле и сопровождении Управления образования Орджоникидзевского района. В результате проводимых мероприятий по учету обучающихся с деструктивными проявлениями установлено, что данная категория обучающихся находится на постоянном контроле служб и систем профилактики: на регулярной основе проводятся рейды, выездные мероприятия методической направленности. Постоянно ведется учет участия обучающихся «группы риска» в мероприятиях различной направленности как на школьном, так и на муниципальном и других уровнях. Принимаются меры по вовлечению подростков данной категории в трудоустройство в летний период, а также направление данных детей на профильные смены и загородные лагеря. По сравнению с 2020-2021 учебным годом отмечается снижение количества обучающихся с деструктивными проявлениями на 11 %.

Для сведения приобщаем информацию о вовлеченности детей «группы риска» в мероприятия различной направленности.

Приложение в электронном виде: документы 10 МБОУ на 24 л. в 1 экз.

Руководитель Управления образования
Орджоникидзевского района



Е.В.Данилова